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Dílčí připomínky a náměty: 

Autorka si vytýčila za cíl své bakalářské práce zmapovat dějiny obce Česká Metuje v letech 1845 –
1945 a do příběhu obce zasadit historii jedné ze zdejších významných rodin – Hlaváčkových 
z č.p. 23. Svou práci rozdělila do tří kapitol. V první stručně představuje obec jako takovou, 
klíčové jsou kapitoly druhá a třetí, věnované dějinám obce a rodině Hlaváčkových. Struktura 



práce má svou vnitřní logiku, je velmi přehledná a čtenáře provází krok za krokem minulostí.
V závěru svou práci obohatila o celou řadu příloh, které vlastní text ilustrují a doplňují. 

Ač v úvodu konstatuje, že pramenná základna je dosti omezená, podařilo se Evě Vodochodské 
shromáždit relevantní prameny z různých zdrojů. Využila rodinné archivy, Státní oblastní archiv 
v Zámrsku, Státní okresní archiv v Náchodě, pracovala s dokumenty uloženými u orgánů státní 
správy a městské samosprávy. Využívá také přímých svědectví pamětníků. Na všechny prameny i 
literaturu v textu adekvátně odkazuje. Vytkla bych jen maličkost – v závěrečném soupise 
doporučuji seznam pramenů předřadit seznamu literatury.

Práce je na vysoké úrovni z hlediska formálního i jazykového.

Z hlediska vlastního obsahu se autorka potýkala se standardními obtížemi autorů bakalářských 
prací. Protože jejím hlavním zdrojem byly pamětní knihy a kroniky, přizpůsobila text obsahu, 
jazyku a struktuře pramene. V některých momentech je zřetelné, že si neumí příliš poradit
s rozlišením podstatných a méně podstatných informací.

Celkové posouzení práce a zdůvodnění hodnocení: 

I přes výše zmínění připomínky vytvořila autorka čtivý text, první, který mapuje dějiny obce 
Česká Metuje. Propojením dějin obce a historie jedné ze zdejších rodin zdokumentovala 
konkrétní paměť konkrétního místa. Její práce si své čtenáře jistě najde. 

Eva Vodochodská splnila požadavky kladené na bakalářské diplomové práce. 

Práci ráda doporučuji k obhajobě. 

V Hradci Králové 7. června 2015

Mgr. Martina Bolom-Kotari Ph.D., v. r.




